

9-11-66

ARMACION DE LA PRO

San Juan: Siguen opinando los candidatos a concejales

SAN JUAN, (De nuestro corresponsal M. Sánchez Buades). —Dá bamos cuenta ayer de las manifestaciones de tres de los candidatos a la elección por el tercio de representación familiar. Siguiendo el camino emprendido, hemos pulsado el parecer de los tres restantes, que se han expresado de la siguiente manera:

DON JOSE SELLES PASTOR, comerciante en curtidos, de 40 años: "Se me ha pedido mi colaboración por personas de mi aprecio y la he ofrecido con el mayor entusiasmo. No puedo prometer nada. Sólo que, si resulto elegido, me ocuparé con el mayor interés de las cosas que se ensarguen. Mis mayores deseos son que mi gestión en el municipio dejen un grato recuerdo entre mis convecinos. Creo prematuro exponer opiniones ni dar criterios, y mucho más hacer promesas, porque desconozco en absoluto las posibilidades de llevarlas a efecto, por ser ésta la primera vez que, si la voluntad de los electores, me es favorable, voy a ocupar un puesto en el Ayuntamiento. Únicamente diré que pongo mi persona e interés al servicio de mi pueblo".

DON JOSE PASTOR LLEDO fabricante de muebles, de 31 años: "Nunca pasó por mi imaginación la idea de presentar mi candidatura. Si lo hago ahora es por consejo de un grupo de amigos a los que no puedo desairar. Yo no prometo nada. En mi opinión, prometer mucho es una torpeza. Prometer poco, son incongruencia. Mis aspiraciones son simplemente, si cuento con el favor de mis paisanos, el formar parte

de una corporación que, con el mayor interés, resuelva los problemas actuales y los que se presenten en el futuro. Sólo puedo garantizar, que caso de resultar elegido, mi colaboración será sincera, justa, desinteresada y cordial. No puedo decir más sino que considero que antes de iniciar nuevos proyectos, deben terminarse los hoy comenzados. Y si acaso, que debe dedicarse una especial atención a la zona industrial".

DON FRANCISCO GOSALVEZ BUADES, empleado de la fábrica de tabacos, de 34 años: "Como siempre que se me ha requerido para algo en beneficio de nuestro pueblo, he aceptado las amistosas sugerencias de queridos amigos y por ello he presentado mi candidatura. Mi escaso conocimiento en cuestiones de administración municipal no me permiten anticipar criterio alguno, ni mucho menos hacer promesas. Sólo diré que, en mi opinión debe dedicarse una especial atención al barrio de Benimagrell, hoy un poco abandonado. Es de primordial necesidad la construcción del grupo escolar para niños de esta barriada; extender la red de agua potables hasta donde sea necesario, arreglar las calles y mejorar su hoy deficiente alumbrado. También la prometedor zona industrial del Salt está necesitada de algunas mejoras que la harían más atractiva. Pero todo ello sin desatender las muchas cosas necesarias en otras partes de la población".